
Політика в сфері інформаційної безпеки ТОВ «Підприємство «Пластик Карта»» (надалі «Компанія») є 

частиною загальної Політики безпеки Компанії, спрямована на досягнення її цілей і дотримується її 

основних принципів. Дана Політика розповсюджується на всі аспекти діяльності Компанії та її 

інформаційних систем і застосовується до всіх інформаційних активів, задіяних в бізнес-процесах 

Компанії. 

Ціллю даної Політики є забезпечення відповідності бізнес-процесів Компанії вимогам Законодавства 

України та Стандартів безпеки індустрії платіжних карток і договірним зобов’язанням в частині 

інформаційної безпеки, впровадження адекватних заходів для захисту від загроз інформаційної безпеки, 

запобігання збиткам від реалізації таких загроз. 

Я, Генеральний Директор ТОВ «Підприємство «Пластик Карта» Куклєв К.Ю., беру на себе 

відповідальність за управління Політикою в сфері інформаційної безпеки та її впровадження. 

Компанія впроваджує та підтримує Політику в сфері інформаційної безпеки, яка включає внутрішні 

політики, стандарти, процедури та нормативні документи, які: 

­ Призначені для захисту властивостей конфіденційності, цілісності та доступності інформаційних 

активів Компанії, її партнерів та клієнтів з використанням адміністративних, технічних та фізичних 

засобів контролю; 

­ Додають цінності способу, яким Компанія веде бізнес, та підтримують цілі Компанії; 

­ Відповідають усім застосовним вимогам законодавства України та стандартів галузі.  

Керівництво Компанії сприяє створенню, впровадженню, контролю та підтримці Політики інформаційної 

безпеки шляхом: 

­ Забезпечення інтеграції процесів інформаційної безпеки з процесами стратегічного та оперативного 

планування; 

­ Виділення належних фінансових та людських ресурсів для потреб інформаційної безпеки; 

­ Призначення Відповідальних за Інформаційну Безпеку з наданням необхідних повноважень для 

забезпечення дотримання вимог законодавства України і галузевих стандартів в сфері інформаційної 

безпеки; 

­ Забезпечення освіти, обізнаності та навчання з питань інформаційної безпеки для співробітників та 

зовнішніх зацікавлених сторін. 

Дана Політика є загальнодоступним документом, який доводиться до відома усіх співробітників 

Компанії. Політика також доводиться до відома зацікавлених сторін (включно з постачальниками, 

субпідрядниками та діловими партнерами) шляхом публікації на офіційному сайті Компанії. 

В разі порушення цієї Політики співробітники підлягають дисциплінарним санкціям, а також відповідним 

цивільним або кримінальним санкціям. 

Будь-який постачальник, консультант або підрядник, який порушив Політику, підлягає санкціям в формі 

позбавлення доступу, розірвання договору і відповідних цивільних чи кримінальних санкцій. 

Усі зацікавлені сторони та особи мають негайно повідомляти Компанію про відомі їм або підозрювані 

випадки порушення інформаційної безпеки шляхом заповнення контактної форми на сайті Компанії. 

Дана Політика підтримується в актуальному стані та переглядається за необхідністю, але не рідше ніж 

один раз на рік. 

 

Генеральний Директор ТОВ «Підприємство «Пластик Карта» Куклєв К.Ю. 


